Ieoppixn ‘ANyeBea I, Tuhua A-K, 10/2/2020
Oépa 1 (10 Moprar)

‘Eotw A xa B 800 tetpaymvixol tivoxeg twv onolwy ta ototyeia etvon un opvntixd xou o ddpoloua
TV oTotyelwy xdde ypouurc Toug toobton pe éva. Na amodeilete 6TL Tor oTotyeior Tou Yvouévou
TANEoUV TI¢ (Bleg WBLOTNTES.

Oépa 2 (20 MopLar)

‘Eotw V' évag dlavuoupatindg yweog didotaong 2n xaw T': V. — V' evdoyopgpiouds. Av yua toug
evoopoppiopgovs T — I xou T' — 21 wyler 6w dim(T — I)(V) = dim(T — 2I)(V) = n, t61€ va
onodeiete ot V = ker(T — I) @ ker(T' = 2I), émou I 0 1auT0TIXGC €VOOUOPPIOUOC.

Oépa 3 (15 Mopra)
Na unoloyioete 10 v OOTE TO TOPAUTE OUOYEVEG GUCTNU VAL EYEL YOPO AVCEWY DIECTAOTS 2 %o
va Beedel 10 evdl GUUTARPOUN TOU YOEOL TwWV AICEWY.

2e+ (a—1y+B—a)w=0
z+ (a—2)y+ (1 —2a)z+w=0
T+y+z+oaw=0
Ocpa 4 (15 Mopia)

2 1 3 —4
Alvetor o mivaxoac A = 4 -1 2 -3 . Na Beetolv nivaxeg P xan @ 1ol wote PAQ =
-2 1 2 -3

I 0 . . / . .
( roxr 0 ) Ou mivaxeg P xon @ vor exppacloly @S YIVOUEVO GTOLYELOOWY TVAXWY.

Ocua 5 (10 Moprat)

No Beeite tov mivaxa petdBaone P amd v xavovixi Baon {(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)} tou R?
ot Béon {(1,1,1), (1,1, —1),(1,0,0) xou Beeite tov avticTtpopo tou mivaxa P yenotuorousvtag
O TOLYELWOELS TIVOIKES.

Ocua 6 (20 Mopra)
Na Beetel o evoopoppioude 1" R? — ]R3, (OOTE 0 TUPNVOE TOU Vo EfVaL 0 UTOY (P0G
Y ={(z,y,2): 20 +y — 2 =0}
xou T(1,0,0) = (1,2,3). No Beedolv or mivaxec tou T wg mpoc v xavovixy| Bdomn xow tny
{(1,1,1),(1,1,-1),(1,0,0) }. ITeog cuvBéovton oL CUYXEXPWEVOL TivaXES LETAEY TOUG;

Oépa 7 (10 Moprar)

No unoloyloete Ty opilouca Tou Tivaxa
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